

Аналитическая справка проведения мероприятий по развитию добровольчества в образовательных организациях.

В рамках исполнения районного Плана мероприятий по развитию волонтерства (добровольчества) были, проведены следующие мероприятия.

Ежегодно волонтеры и кураторы волонтерства проходят обучения на онлайн курсах в единой информационной системе «Добровольцы России», по итогам прохождения онлайн обучения получают Сертификаты, принимают участие в семинарах для лидеров школьных команд волонтеров «Планирование деятельности ТВО».

Волонтеры принимали участие в областных антимаркотических акциях «Классный час», «Родительский урок», «Летний лагерь – территория здоровья». В рамках Года добровольца волонтеры Зайцева Полина и Булатова Ирина ученицы МБОУ «Ленинуглёвская СОШ» создали проект, ставший лауреатом областного конкурса «Лучшая волонтерская инициатива». Два волонтерских проекта «Компас дружбы» и «Россия за 150 дней» были участниками Всероссийского конкурса «Доброволец года»-2019. В сентябре 2019 года активисты ТВО приняли участие в областном слете волонтеров «Альфа Кузбасса».

Из проведенного анализа видно, что волонтеры районного отряда ТВО принимают активное участие в областных мероприятиях, разрабатывают социальные проекты, становятся призерами.

Районная конференция исследовательских работ педагогов и обучающихся «Путь в науку о здоровье» запланирована и проходит ежегодно, в 2020 году в связи с ограничениями из-за пандемии, конференция прошла в онлайн формате.

Проанализировав проведение ежегодной конференции научно-исследовательских работ, проводимой с целью развития интересов педагогов, молодежи к исследовательской деятельности в области здоровья человека, развития интеллектуального и творческого потенциала обучающихся. С каждым годом становится больше участников конференции, победители награждаются дипломами, а лучшие работы направляются для участия в Межрегиональном конкурсе детских научно-исследовательских работ. Конференция будет внесена в годовой план работы на 2021-2022 учебный год.

В течение 2019-2020 учебного года школьными волонтерскими отрядами были организованы и проведены такие мероприятия как, акция «Мы - за ЗОЖ», выступления агитбригад по профилактике употребления ПАВ, выпуск листовок, выступления агитбригад на тему «Быть здоровым – это круто».

В 2020 году волонтеры принимали участие в областных антинаркотических акциях «Родительский урок», «Летний лагерь – территория здоровья», «Дети России». Актив волонтерского объединения стал участником областного конкурса лучших волонтерских инициатив. В марте 2020 года десять человек прошли обучение в рамках международного проекта «Dance4life» («Танцуй ради жизни»), направленного на профилактику ВИЧ и СПИД среди молодежи. В связи с пандемией с марта 2020 года мероприятия проводились в дистанционном режиме. Летом, в ходе организации досуга детей, при участии волонтеров округа была создана интерактивная Игра-викторина «ДружБАтл», которая может проводиться как очно, так и в режиме он-лайн (в виде веб-конференции).

Волонтеры постоянные участники патриотических акций «Ветеран живет рядом», «Обелиск», «Георгиевская ленточка». Ежегодно в ноябре месяце проводиться слет волонтеров, на котором с докладом о работе добровольцев выступает куратор районного объединения Денисова А.В., награждаются активные участники волонтеры.

Проводится мониторинг реализации развития добровольчества.

Из проведенного анализа мероприятий районного плана видно, что запланированные мероприятия были проведены в полном объеме, несмотря на ограничения из-за пандемии. Благодаря проведенным мероприятиям увеличилось количество вовлеченных волонтеров (добровольцев) в сравнении с прошлым годом, но показатель не отработан. Даны рекомендации руководителям ОО активизировать работу в этом направлении, разработать план проведения мероприятий по вовлечению волонтеров (добровольцев), разработать методы поощрения.